

**PRIJAVA ZA UPIS NA SVEUČILIŠNI POSLIJEDIPLOMSKI (DOKTORSKI) STUDIJ «FILOZOFIJA I SUVREMENOST»
NA FILOZOFSKOM FAKULTETU SVEUČILIŠTA U RIJECI**

(Napomena: Prijavni obrazac se ispunjava isključivo elektronski.)

I. OSOBNI PODACI O PRISTUPNIKU			
Ime i prezime		Broj telefona	
Datum i mjesto rođenja		Mobitel	
Adresa prebivališta		E-pošta	
Državljanstvo		Kontakt adresa	
OIB		JMBG	

II. PODACI O ŠKOLOVANJU			
Završeni fakultet		Naslov diplomskog rada	
Datum upisa na fakultet		Mentor pri izradi diplomskog rada	
Datum diplomiranja		Ocjena obrane diplomskog rada	
Sudjelovanje na znanstvenim skupovima (priložiti dokaz)		DA <input type="checkbox"/>	NE <input type="checkbox"/>
Objavljeni radovi (priložiti bibliografiju i kopije radova)		DA <input type="checkbox"/>	NE <input type="checkbox"/>
Studentske nagrade (priložiti dokaz)		DA <input type="checkbox"/>	NE <input type="checkbox"/>
Rad na znanstveno – istraživačkim projektima (priložena potvrda voditelja projekta)		DA <input type="checkbox"/>	NE <input type="checkbox"/>
Ostale značajne aktivnosti i rad (nabrojati i priložiti dokaz)			

III. PODACI O SADAŠNJEM ZAPOSLENJU	
Naziv poslodavca	
Adresa poslodavca	
Radno mjesto	
Datum početka zaposlenja	

IV. NAČIN STUDIRANJA

Poslijediplomski doktorski studij pedagogije želim studirati:	<input type="checkbox"/> u punom radnom vremenu <input type="checkbox"/> u dijelu radnog vremena
<i>Napomena: Isključivo za pristupnike koji žele studirati u dijelu radnog vremena.</i> Izjavljujem da ću ispunjavati obveze studija prema planu studija te da imam osigurane troškove studiranja.	Potpis pristupnika
Izjavljujem da nisam upisan/a niti na jedan doktorski studij koji je u tijeku.	Potpis pristupnika

V. PRILOZI PRIJAVI

OBAVEZNI
<input type="checkbox"/> Životopis <input type="checkbox"/> Ovjerena preslika diplome <input type="checkbox"/> Potvrda o položenim ispitima (s izračunatim prosjekom ocjena), ECTS bodovima i ocjeni diplomskog rada <input type="checkbox"/> Prednacrt istraživanja <input type="checkbox"/> Rodni list ili kopija domovnice (ili odgovarajući dokument za strane državljane) <input type="checkbox"/> Potvrda ustanove ili druge pravne osobe o plaćanju troškova studija ili pisana izjava pristupnika o plaćanju školarine
OSTALI (NEOBAVEZNI) PRILOZI (navesti koji)
<input type="checkbox"/> Preporuka mentora u izradi diplomskog rada <input type="checkbox"/> Preporuka osobe u znanstvenom zvanju koja je upoznata s radom i kompetencijama pristupnika <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>

VI. IZJAVA O ISPRAVNOSTI PODATAKA

Izjavljujem da su svi podaci navedeni u ovoj prijavi točni.	
Datum prijave	Potpis pristupnika